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Ata Ordinária nº 027/2021 
 ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA, REALIZADA EM 27 DE SETEMBRO DE 2021.  
Aos vinte e sete dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um (2021), 

às dezenove horas, realizou-se a vigésima sétima (27ª) Sessão Ordinária, do 

Primeiro (1º) Período Legislativo da Sétima (7ª) Legislatura da Câmara Municipal 

de Mampituba, sob a presidência do Vereador Ivam Carlos Matos, tendo em 

vista a ausência do Presidente Ernani da Silva que estava em Brasília a serviço 

desta Casa Legislativa e secretariada pelo Vereador Valmir Roldão Evaltd. Pela 

folha de comparecimentos verificou-se a presença dos seguintes vereadores: 

Ivam Carlos Matos(MDB), Jailson dos Santos (PTB), João Pacheco Lopes(MDB), 

Joice Bertoti Padilha Magnus (PT), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de 

Oliveira Lumertz (PT), Valmir Roldão Evaldt (Progressista) e Vilson Moro (MDB). 

O vereador José Dalmei Correa Borges (MDB) também estava ausente devido a 

viagem a Brasília juntamente com o Presidente, a trabalho desta Casa. Após foi 

realizada a leitura da Ata da vigésima sexta (26a) Sessão Ordinária, realizada em 

vinte e um de setembro de dois mil e vinte e um. Aprovada por unanimidade. 

Correspondência recebida: Ofício nº 242/2021, de autoria do Poder Executivo, 

que encaminha Projetos de Lei para apreciação e votação desta Casa Legislativa. 

Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):  Projeto de Lei nº 066/2021, 

oriundo do Poder Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CELEBRAR CONVÊNIO COM O MUNICÍPIO DE MORRINHOS 

DO SUL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  Projeto de Lei nº 067/2021, oriundo 

do Poder Executivo, que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CELEBRAR CONVÊNIO COM O MUNICÍPIO DE TORRES, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei nº 068/2021, oriundo do Poder Executivo, que 

“AUTORIZA O MUNICÍPIO DE MAMPITUBA A ADERIR AO PROGRAMA 

NEGOCIA RS E A RECEBER IMÓVEIS DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

EM DAÇÃO DE PAGAMENTO”. Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 

(Comissões): Projeto de Lei nº 063/2021, oriundo do Poder Executivo, que 

“AUTORIZA   O   PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A   ABRIR   CREDITO 

ADICIONAL   ESPECIAL   NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2021, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS”. Projeto de Lei nº 064/2021, oriundo do Poder 

Executivo, que “INSTITUI TURNO ÚNICO NA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA/RS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei nº 065/2021, 

oriundo do Poder Executivo, que “INSTITUI A “TURMA VOLANTE MUNICIPAL”, 

COM VISTAS À IMPLEMENTAÇÃO DO PROGRAMA DE INTEGRAÇÃO 

TRIBUTÁRIA NO MUNÍCIPIO DE MAMPITUBA – RS”. Expedientes: Vereador 

Vilson Moro (MDB): Iniciou cumprimentando o Presidente, demais vereadores, 

servidores e público presente. Seu uso na tribuna foi apenas para solicitar a 

inclusão do Projeto de lei nº 063/2021 na Ordem do Dia da presente sessão. 

Vereador Valmir Roldão Evaltd (Progressistas): Cumprimentou o Presidente, 

demais vereadores, público presente e público que assistia a sessão em Casa 

através do Facebook. Cumprimentou também o Senhor Jairo que representava o 
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comércio de Mampituba. Agradeceu os secretários que estiveram na Câmara 

prestando esclarecimento sobre seus trabalhos. Esclareceu sobre um mal 

entendido que ocorreu na última sessão quando fez uso do expediente, onde 

falou que ainda faltava um patrolamento na estrada do Silverão e não que não 

tinha sido feito nada, como entenderam. Salientou que é contra o Projeto de Lei 

que institui turno único na Prefeitura, que não é justo o colono ter que escolher 

horário p ser atendido. Disse que já votou vários projetos de contratação, pois não 

é contra dar serviço para quem precisa, mas turno único é contra. Segundo ele, o 

comércio local também será prejudicado com esse horário. Ordem do Dia: 

Pedido Verbal do vereador Vilson Moro que solicita a inclusão do Projeto de Lei 

nº 063/2021 na Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade. Pedido de Indicação 

nº 009/2021, de autoria do vereador Ivam Carlos Matos, que solicita que seja 

encaminhado um ofício notificando a nova distribuidora de energia elétrica, antes 

conhecida como CEEE, para que seja feita uma avaliação para averiguar a rede 

elétrica do centro do município de Mampituba-RS, devido algumas reclamações 

recebidas pelos moradores que verificaram um aumento expressivo em suas 

faturas de energia. Aprovado por unanimidade. Pedido de Providência nº 

019/2021, de autoria do vereador Noerci Roldão da Silva, que solicita que o Poder 

Executivo faça o patrolamento e ensaibramento da estrada que passa em frente à 

casa da servidora Amanda e na rua ao lado do Posto de Saúde até a saída da 

residência do Seu Loi.  Aprovado por unanimidade. Pedido de Providência nº 

020/2021, de autoria do vereador Noerci Roldão da Silva, que solicita que o Poder 

Executivo coloque material na estrada no canto dos Delfinos, mais 

especificamente a partir do bueiro do Sr. Rodrigo Minote até a ponte Sr. Edgar. 

Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 061/2021, oriundo do Poder 

Executivo, que “AUTORIZA   O   PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A   ABRIR   

CREDITO ADICIONAL   ESPECIAL   NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2021, E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”. Aprovado por unanimidade. Comunicados: Não 

havendo mais nada a tratar o Presidente encerrou a 

sessão:___________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________
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